УРОК НЕЗАВИСИМОСТИ

4 сентября 2019 года в институте в связи с 28-й годовщиной независимости нашей страны под девизом «Мой дорогой Узбекистан, живи вечно» были проведены уроки независимости.

Один из них был организован на факультете энергоснабжения сельского и водного хозяйства. В мероприятии приняли участие Абдурахим Курбанов, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Сангинов Саидрасул, заместитель председателя исполкома Центрального совета Экологической партии Узбекистана, а также профессорскопреподавательский состав факультета.

Мероприятие прошло в тёплой и дружественной атмосфере. Выступающие поздравили студентов с 28-летием независимости Республики Узбекистан и новым учебным годом. Рассказали о широких возможностях, создаваемых для молодежи в нашей стране. Они поделились своим жизненным опытом, подчеркнув, что эти возможности следует использовать с умом, учиться и усердно работать.

Выражаем благодарность гостям и руководству института. Без сомнения, в будущем такие занятия будут играть важную роль в жизни студентов.



Информация ассистента кафедры электротехники и мехатроники Ботирова Аброра.Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.